ST

EAEEREYERIT?

LI RigHE Atk
WEMEIER, 7 17.1%
REMS 6 14.6%
RETBREEE 1 2.4%
Hith 27 65.9%
EREMEIEA sRet) mRETREEHT wHf
BRE T BBERETEHEER?
LI RigHE Atk
T 3 7.3%
F—ET#® 9 22.0%
AKT# 16 39.0%
ENg: 13 31.7%
T sH—ETR «FATR TR
B RERBTEHEAIRNRETENZE?
IEIR RigHE At
H"E 7 17.1%
R 19 46.3%
— & 15 36.6%
hFE R -
SRS T R S AR AR
b} RiggE )
‘ (CRETBEELE) 3 7.3%
(R EEIREIREA]) 5 12.2%
(I RAEEREENE) 9 22.0%
EAME 24 58.5%
= CREFEERLA) = (PREBFEAREIRLG)
o (CEAREREEAE) - BRME
MEEEZN R ZE AN RARIE, BSEE?
b} RiggE )
HIEFTBE IR 10 24.4%
REFTEUFA 15 36.6%
( =35 4 9.8%
BT, WEHEFEREBR 12 29.3%
« EETREN < RETERFL =55 «BERE. RESNEREREEN
TSR, BRE LRk E?
b} RigHE Atk
1R 4 9.8%
R4 23 56.1%
—i% 14 34.1%




R R o«

REBSRERREEFEFIRREEENBERER?

IR RIGHE =174

" R 5 12.2%
R 28 68.3%
—% 8 19.5%

= fRiF = REF = —fR

BERRTBHER IR R L EEN P E T AN E?

I RiEHE =179
BY 10 24.4%
BiEy 23 56.1%
TEY 8 19.5%
EY BEY = FEY
BNA LB RERROTBENEARAEBTRTS, TEWAEMORE?

EIERRE, AUPUER 10 24.4%

CHRHE 15 36.6%

IEIR RigHE At
BFR<F, KEBTIRR 6 14.6%

BRESHITmEE 10 24.4%

= BT, OIS  BERE, AUPUET
= XA = BE TR EE




